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常陸大宮市教育委員会３月臨時会議事録 

 

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会３月臨時会 

２ 開 催 日 平成３１年３月１５日（金）午後 ４時００分から 

                                         午前 ４時２６分まで 

３ 開催場所  常陸大宮市役所 ３階 行政委員会室 

４ 出席者 

 （１）教 育 長      茅根 正憲 

教育長職務代理者  内田 寛 

委  員      星野 幸子 

委  員      諸澤 信子 

委  員      生天目 茂 

 （２）事務局及び説明者 

    教育部長         栗田 和弘 

次長兼生涯学習課長    大町 隆   

    学校教育課長       諸澤 正行 

文化スポーツ課長     皆川 嗣郎 

指導室長         井上 雅裕 

学校教育課課長補佐    木村 隆弘 

学校教育課主任      野上 幸恵 

５ 議 案 

議案第６号 常陸大宮市教職員の人事異動について【非公開】 

６ その他 

７ 閉 会   

８ 傍聴人の人数  ０人 

９ 会議の大要 

茅根教育長  それでは定刻になりましたので，常陸大宮市教育委員会３月臨時会を始

めます。 

(午後４時００分） 

茅根教育長  内田委員がまだここに着いていないのですが，時間が超過しております

ので，開会いたします。本日の議事録署名人に星野幸子委員をお願いいたしま



2 

 

す。 

議事に入る前にお諮りいたします。地方教育行政の組織及び運営に関する法 

律の第１４条第７項で，教育委員会は公開すると規定されておりますが，同項 

のただし書きの規定により，人事に関する事件その他の事件について教育長又 

は委員の発議により，出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは，会議 

を公開しないことになっています。 

本日の議案は，教職員の人事に関する案件のみでありますので，会議を非公 

開にしたいと思いますが，賛成の委員の挙手を求めます。 

（委員全員挙手） 

茅根教育長  挙手多数ですので，この後の案件につきましては，非公開といたします。 

   なお，常陸大宮市教育委員会規則第１８条の規定により議事録は公表となります

が，個人情報が特定されないよう調整して作成・公表する取り扱いとさせていた

だきますので，よろしくお願いいたします。 

    それでは，議事に入ります。本日の会議日程は，お配りした会議資料のとおり

です。初めに議案第６号常陸大宮市教職員の人事異動についてを議題とします。

事務局の説明をお願いいたします。 

諸澤学校教育課長 〔議案第６号について提案・説明〕 

茅根教育長  詳細は，私の方から説明させていただきます。 

〔詳細について説明〕 

茅根教育長  説明が終わりました。質疑があればお願いいたします。 

星野委員   御前山から明峰に行く人はそんなにいないんですね。 

茅根教育長  御前山中からですか。 

星野委員   はい。 

茅根教育長  管外異動も出てますので。 

茅根教育長  それでは，他に宜しいでしょうか。 

無いようですので，議案第６号につきましては，原案のとおり承認してよろし
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いでしょうか。 

（異議なしの声） 

茅根教育長  異議なしと認め，議案第６号常陸大宮市教職員の人事異動については，

原案のとおり承認されました。 

     以上で議案の審議は終了しました。 

   続きまして，日程３その他についてですが，私の方から１点報告がございま

す。内容につきましては，３月８日に男子生徒なんですが，チョコレートを持っ

てきて食べて，それを担任に見つかりまして，２年の学年の先生にまた指導され

て，お父さんがすごく怖いらしいんです，指摘されるのが怖いということで友達

には言ったらしいんですが，放課後歩いて帰ったんですが，・・６時５５分頃に，

父親からうちの子が帰ってないという電話を受けまして，総勢で捜したんですね。

私のところに９時ちょっとすぎに電話がきまして，見回りに行ったんですが，そ

れから学校の先生たちが３班に分かれて，お店を捜したんですが，全部いないと

いうことで。その後ですね，警察に願い届け，父親から願い出がありまして，警

察も捜索が始まったんですが，それで，１１時，１２時になっても全然捜索が進

まないんですね。１１時頃に，卓球部なもんですから，卓球部の男子部員みんな

にメール送って，それも反応ないもんですから。それで警察からの指導があって，

私も行った方がいいということで，１２時頃ですね，全生徒の保護者にメール打

ちまして。でも，全然ないんですよ。一人だけ，女の子から，帰りたくないって

言ってたという情報が入ってきたんです。それで，あの日寒かったですから，一

昼夜いて，次の日の７時半頃，近くのアパートに佇んでいたのを教頭が見つけた

んですね。そして消防で，部屋で検査をしたんですが，異常ないということで，

一見落着ということになったんですが，今は学校に行っています。そんな事件が

ありました。 

生天目委員  父親が怖かったんでしょ。 

茅根教育長  二度目なんです。前は１１時頃帰ったらしいんですが・・・。 
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生天目委員  虐待の色々な報道が出てるからね。行き過ぎちゃってね。 

茅根教育長  他にございますでしょうか，委員さんの方から，何かありますか。 

  無ければ事務局より，他にございましたらお願いいたします。 

諸澤学校教育課長  〔今後の教育委員会の関係の日程等確認〕 

〔定例会について日程調整〕 

茅根教育長  では，次回は３月２７日水曜日２時からということで，宜しくお願いい

たします。 

それでは，以上をもちまして，常陸大宮市教育委員会３月臨時会を閉会といた

します。 

（午後４時２６分閉会） 

 


